ESTADO DO PARA ]
PREFEITURA MUNICIPAL DE URUARA

Fundo Municipal de Saude
CNPJ: 11.899.610/0001-95

ATA DE REGISTRO DE PRECOS N°2022002
PREGAO ELETRONICO N° 9/2022-00001
PROCESSO ADM N° 92022001

Aos Vinte e Seis dias do més de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, FUNDO
MUNICIPAL DE SAUDE — FMS - Orgdo Gerenciador, representada neste ato pela
Ordenadora de Despesas Sra. Graciely Moreira e Silva, casado, brasileira, portador
do CPF n° 849.024.342-53 e RG N° 5028009 PC/PA, residente e domiciliado neste
municipio na Travessa Salvino Lopes, S/n° Vila Brasil, Uruara/PA, resolve Registrar
os Pregos para futura e eventual locagdo de veiculos para atender a demanda dos
Fundos e Secretarias da Prefeitura de Uruara, conforme especificacdes e condigdes
constantes deste Edital e seus Anexos, em face da classificacdo das propostas
apresentadas pelas empresas, abaixo qualificadas, no PREGAO ELETRONICO
PARA REGISTRO DE PRECOS n° 9/2022-00001, conforme consta dos autos do
Processo n° 92022001, regido pela Lei n° 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto
5.450, de 31 de maio de 2005, Decreto n° 3.931, de 19 d e setembro de 2001,
aplicando-se, subsidiariamente, as disposi¢cdes contidas na Lei Complementar n° 123,
de 14 de dezembro de 2006, Lei n° 8.078, de 11 de setembro de 1990, Decreto n°
10.024/2019 e na Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993 e Lei Municipal n° 439/2011 e

demais legislacao correlata.

1 - DO OBJETO: Registro de Precos para futura e eventual locagéo de veiculos para
atender a demanda dos Fundos e Secretarias da Prefeitura de Uruara, conforme
especificagbes e condi¢gdes constantes deste Edital e seus Anexos do Pregéao
ELETRONICO n° 9/2022-00001, e proposta da licitante vencedora, todos partes
integrantes deste instrumento, como se nele transcritos estivessem, conforme
constam no Encarte, onde discrimina as empresas e o0s itens com as pregos

registrados, anexo a presente Ata de Registro de Precgos.

2 — DA VIGENCIA DA ATA DE REGISTRO DE PREGOS

2.1 - A presente Ata de Registro de Precos tera validade de 12 (doze) meses, a
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contar da data da sua assinatura.

2.2 - Durante o prazo de validade desta Ata de Registro de Prego, o MUNICIPIO DE
URUARA-PA n3o sera obrigado a firmar as aquisi¢cdes que dele poderéo advir, sendo
assegurada ao beneficiario do registro a preferéncia da prestagdo dos servigos em

igualdade de condigdes.

3- DO PRAZO E FORMA DA PRESTACAO DOS SERVICOS

3.1-A entrega dos veiculos locados devera ocorrer na sede da contratante, em no
maximo 05 (Cinco) dias apds solicitacdo e mediante requisicdo do 6rgdo, em
talonario timbrado fornecido pela CONTRATADA (numerado em duas vias),
observando os requisitos de QUALIDADE e SEGURANCA, e atendendo de forma
plena a legislacdo vigente e resolugbes emitidas pelos orgaos competentes
referentes aos objetos locados;

3.2 — Os veiculos deverao ser entregue em perfeitas condi¢gdes de funcionamento e
uso e estar com documentagéao regularizada conforme legislagao vigente;

3.3 -. Todos veiculos locados serdo conferidos no momento da entrega, para efeito
de verificagdo da conformidade ou ndo, a contratante terd o prazo de até 24 horas,
contados da data da entrega, oportunidade em que o aceitara, ou o rejeitara na
hipétese de desconformidade que ndo atenda as necessidades desta Municipalidade.
3.4 — Os veiculos locados permanecerao a disposigdo da contratante 24 (vinte
quatro) horas por dia inclusive aos sabados, domingo e feriados, o tempo em que o
contrato estiver em vigéncia, mesmo n&o estando sendo utilizados.

3.5 — Os veiculos terao a manutencgao, pecas, pneus por conta da Contratada e os

motoristas e combustivel serdo por conta da contratante

4 — DO CONTROLE E DAS ALTERAGOES DE PRECOS

4.1 - Durante a vigéncia da Ata, os precgos registrados serao fixos e irreajustaveis,
exceto nas hipoteses, devidamente comprovadas, de ocorréncia de situagao prevista
na alinea “d” do inciso Il do a rt. 65 da Lei n. ° 8.666/93 ou de redugdo dos pregos
praticados no mercado.

4.2 - Mesmo comprovada a ocorréncia de situagao prevista na alinea “d” do inciso |l

do art. 65 da Lei n. °© 8.666/93, a Administragao, se julgar conveniente, podera optar
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por cancelar a Ata e iniciar outro processo licitatério.

4.3 - Comprovada a redugdo dos precos praticados no mercado, nas mesmas
condicdes do registro, e, definidos o novo pregco maximo a ser pago pela
Administragao, o Proponente registrado sera convocado pela Secretaria de Finangas

para alteracdo, por aditamento, do preco da Ata.

5 — DA UTILIZAGCAO DA ATA DE REGISTRO DE PREGCOS

5.1 - A autorizagdo de adesido de outros 6rgaos e entidades a presente Ata de
Registro de Pregos, ocorrerd mediante as seguintes condi¢des:

a) anuéncia formal do Orgdo Gerenciador;

b) autorizagdo de adesdo somente ocorrera até 100% dos itens registrados em
Ata (§ 5° do art. 23°, do Decreto 011/2018);

c) os 6rgaos autorizados (“carona”) nao poderao adequar o objeto pretendido a Ata,
alterando especificacbes, caracteristicas, periodicidade, frequéncia na execucgao,
prazos de recebimento, quantitativos, métodos, etc., por minimas que possam
parecer, para sanear suas necessidades; e

d) em caso de autorizacédo de “Adesdo” o Orgdo Gerenciador disponibilizara cépia

do Edital, da Ata, e da proposta do licitante.

6 — DAS ATRIBUICOES/ OBRIGAGOES DO MUNICIPIO

6.1 - Cabera ao MUNICIPIO, por intermédio do Secretaria Municipal de Administracdo
a pratica de todos os atos de controle e administragcao do SRP, e ainda:

a) Realizar os procedimentos de assinatura da Ata e o encaminhamento de sua
cbpia aos demais orgaos participantes

b) Providenciar a indicagdo, sempre que solicitado, dos fornecedores, para
atendimento as necessidades da Administracdo, obedecendo a ordem de
classificacdo e os quantitativos de contratacdo definidos pelos participantes do
Processo;

c) Conduzir os procedimentos relativos a eventuais atualizagées dos pregos
registrados e a aplicagdo de penalidades por descumprimento do pactuado na Ata de
Registro de Precos;

d) Recusar qualquer item fora das especificacbes estabelecidas no Termo de
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Referéncia;

e) Verificar a regularidade dos recolhimentos dos encargos sociais e
trabalhistas antes de cada pagamento;

f) Rejeitar, no todo ou em parte, os produtos entregues, pela licitante

vencedora, fora das especificagdes do Termo de Referéncia;

9) Efetuar o pagamento na forma e no prazo convencionados nesta Ata;
h) Aplicar as sang¢des regulamentares e contratuais, se necessario;
i) Prestar as informacgdes e os esclarecimentos que venham a ser solicitados

pela licitante vencedora;

j) Comunicar a licitante vencedora as eventuais irregularidades observadas na
execucgao dos itens para adog¢ao das providéncias saneadoras;

k) Fiscalizar a execucao dos itens, podendo sustar, recusar, solicitar fazer ou
desfazer qualquer servigo que nao esteja de acordo com as condi¢cdes e exigéncias

estabelecidas no Termo de Referéncia.

7 — ATRIBUIGOES/ OBRIGAGOES DA SECRETARIA/ORGAOS PARTICIPANTES
7.1 - Cabera aos 6rgéos participantes indicar o gestor da ata, ao qual, além das

atribuicdes previstas no art. 67 da Lei n°® 8.666, de 1993, compete:

a) Promover consulta prévia junto a Secretaria da Administragcao (Dpto de
Licitagbes), quando da necessidade de contratagéo, a fim de obter a indicagdo do
fornecedor, os respectivos quantitativos e os valores a serem praticados,
encaminhando, posteriormente, as informagdes sobre a contratacdo efetivamente
realizada;

b) Assegurar-se, quando do uso da Ata de Registro de Precgos, que a
contratacdo a ser procedida atenda aos seus interesses, sobretudo quanto aos
valores praticados, informando a Secretaria da Administragdo eventual desvantagem,
quanto a sua utilizacao;

C) Zelar, apés receber a indicagao do fornecedor, pelos demais atos relativos
ao cumprimento, pelo mesmo, das obrigagdes assumidas, e também, em
coordenagdo com o orgao gerenciador, pela aplicagcdo de eventuais penalidades
decorrentes do descumprimento das obrigagdes assumidas;

d) Informar a Secretaria da Administragado, quando de sua ocorréncia, a recusa
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do fornecedor em atender as condigbes estabelecidas no edital, firmadas na Ata de
Registro de Precgos, as divergéncias relativas a entrega dos equipamentos e a recusa
do mesmo, se for o caso, em receber a Nota de Empenho;

e) A Secretaria participante do registro de pregos deverdo, quando da
necessidade de contratagdo, recorrerem ao 6rgao gerenciador da Ata de Registro de
Precos, para que este proceda a indicagao do fornecedor e respectivos precos a
serem praticados.

f) Proceder ao ato de recebimento dos servicos, podendo sustar, recusar,
solicitar fazer ou desfazer qualquer execugcdo que nao esteja de acordo com as
condi¢des e exigéncias estabelecidas no Termo de Referéncia, bem como efetuar os

pagamento na forma e nos prazos estabelecidos.

8 — DAS OBRIGAGOES DAS EMPRESAS

8.1 - Constituem obrigagdes das empresas:

a) Dar cumprimento integral ao estabelecido no Termo de Referéncia,
Edital do Pregéo eletrénico n° 9/2022-00001 e a sua proposta e nesta Ata;

b) Cumprir as disposicoes constantes do Termo de Referéncia, bem como
0s prazos e as condi¢gdes da aquisigao;

c) Dar garantia para o item, conforme estabelecido no Termo de Referéncia;
d) Substituir o item que se encontra com vicio, no prazo maximo de 48
(quarenta e oito) horas, a contar da data da notificacdo, em perfeitas condigdes de
funcionamento, observando, fielmente, a conformidade de suas caracteristicas com
as previstas no Termo de Referéncia;

e) Responder por todos os 6nus referentes ao item, desde o transporte,
como também os encargos trabalhistas, previdenciarios, comerciais, fiscais e salarios
dos seus empregados;

f) Responder pelos danos de qualquer natureza que venham a sofrer seus
empregados, terceiros ou servidores municipais, em razao de acidentes, ou de agao,
ou de omiss&o dolosa ou culposa de seus empregados;

Q) Obter todo e qualquer tipo de licenca junto aos Orgdos Fiscalizadores
para o perfeito fornecimento dos itens, sem 6nus adicionais para o Municipio.

h) Indicar um preposto a quem a fiscalizagdo se reportara de forma agil,
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bem como organizar e coordenar os fornecimentos sob sua responsabilidade.

i) Prestar os esclarecimentos solicitados, bem como comunicar toda e
qualquer irregularidade ocorrida ou observada na aquisicao do objeto;

j) Observar o cumprimento do disposto no inciso XXXIIl, do art. 7° da
Constituicao Federal,

k)

9 - DO PAGAMENTO

9.1 - O pagamento sera efetuado, por meio de Ordem Bancaria, para crédito em
conta corrente da licitante vencedora, até 20 (vinte) dias, apds a entrega do objeto,
mediante apresentacdo de Nota Fiscal/Fatura discriminativa, devidamente atestada,
acompanhada dos comprovantes impressos de regularidade relativa ao Fundo de
Garantia por Tempo de Servigo (FGTS) e Prova de Regularidade com a Fazenda
Federal devera ser feita através de Certiddo conjunta de divida relativo a tributos
Federais e Divida Ativa da Unido.

9.2 - Qualquer erro ou omissdo havido na documentagao fiscal ou na fatura sera
objeto de corregdo pelo Fornecedor e havera, em decorréncia, suspensao do prazo

de pagamento até que o problema seja definitivamente regularizado.

10 - DO CANCELAMENTO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS.

10.1 - O Proponente tera o seu registro de prego cancelado na Ata, por intermédio de
processo administrativo especifico, assegurado o contraditorio e ampla defesa:
10.1.1- A pedido, quando:

a) Comprovar estar impossibilitado de cumprir as exigéncias da Ata, por ocorréncia
de casos fortuitos ou de forga maior;

b) O seu precgo registrado se tornar, comprovadamente, inexequivel em fungéo da
elevagao dos precos de mercado dos insumos que compdem o custo do material.
10.1.2- Por iniciativa do MUNICIPIO, quando:

a)Nao aceitar reduzir o preco registrado, na hipétese deste se tornar superior aqueles
praticados no mercado;

b) Perder qualquer condicdo de habilitagdo ou qualificagdo técnica exigida no
processo licitatério;

c) Por razdes de interesse publico, devidamente motivadas e justificadas;
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d) Nao cumprir as obrigacdes decorrentes da Ata de Registro de Preco;

e) Nao comparecer ou se recusar a retirar, no prazo estabelecido, os pedidos
decorrentes da Ata de Registro de Preco, sem justificativa aceitavel;

f) Caracterizada qualquer hipdtese de inexecugao total ou parcial das condigbes
estabelecidas na Ata de Registro de Prego ou nos pedidos dela decorrentes.

10.2 - Em qualquer das hipéteses acima, concluido o processo, o MUNICIPIO fara o
devido apostilamento na Ata de Registro de Prego e informara aos Proponentes a

nova ordem de registro.

11 — DA GARANTIA

11.1-A garantia do objeto consiste na prestagcdo, pela empresa contratada, de todas
as obrigagbes previstas na Lei n° 8.078, de 11/09/1990 — Cdédigo de Defesa do
Consumidor - e alteracdes subsequentes.

12 - DO ACOMPANHAMENTO E DA FISCALIZACAO

12.1 - A conformidade do objeto, a ser prestado devera ser verificada conjuntamente
com o documento da proponente que contenha a relagdo detalhada dos mesmos, de
acordo com o estabelecido no processo, informando as respectivas quantidades e
especificagdes técnicas.

12.2 - A presenga da Fiscalizagdo n&o elide nem diminui a responsabilidade da
contratada.

12.3 - Sera impugnado pela Fiscalizagdo os servicos que nao satisfacam as
condi¢des do presente Termo de Referéncia.

12.4 - Ficara a proponente obrigada a restituir o item impugnado até 02 (dois) dias
apo6s o recebimento de documento de adverténcia, correndo, por sua conta exclusiva,

a despesa decorrente dessa providéncia.

13 - DAS SANGOES ADMINISTRATIVAS

13.1 - Recusando-se o adjudicatario a assinar a ata de registro de pregos no prazo
estabelecido em edital ou ndo comprovando as condigdes de habilitagdo, estara
sujeito as seguintes sangdes, assegurado o direito de ampla defesa:

a)multa de 20 % (vinte por cento) do valor de sua proposi¢ao de precgos; e
b)impedimento em licitar e contratar com o MUNICIPIO DE URUARA - PA e o
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descredenciamento do seu Cadastro de Fornecedores pelo prazo de 02 (dois) anos.
13.2 - Pelo inadimplemento total ou parcial da Ata, independentemente de rescisao,
a CONTRATADA ficara suijeita, a critério do MUNICIPIO, as seguintes penalidades:
a)Multa de 10% (dez por cento) pela inexecugao parcial da ata, incidindo sobre o
valor do saldo do mesmo, na ocasiao.

b)Multa de 20% (vinte por cento) pela inexecugéo total da ata, incidindo sobre o valor
total do mesmo.

c)Pelo ndo atendimento de qualquer ordem, dentro d o prazo estabelecido, ficara a
CONTRATADA sujeita a multa de 5% (cinco por cento) do valor total da fatura do
més de origem da irregularidade, a ser descontada no primeiro pagamento
subsequente a infragao.

d) Pela inexecugao total ou parcial do disposto nesta Ata e/ou seus anexos, ou por
impericia, podera ser rescindida a contratacdo, ficando a CONTRATADA impedida
de participar de licitagdes realizadas pelo MUNICIPIO, pelo periodo de 02 (dois)
anos, sem prejuizo do disposto nos demais subitens deste item.

e)As sancgdes previstas nos subitens anteriores poderdo ser aplicadas em conjunto
com o disposto na Lei 8.666/93 e demais legisla¢des pertinentes.

f) As multas previstas neste item, ndo terdo carater compensatério, mas meramente
moratério e o pagamento delas ndo exime a CONTRATADA da reparagdo dos
eventuais danos, perdas ou prejuizos que seu ato vier a acarretar.

13.3 - A aplicagdo das sangbes previstas neste item n&o exclui a possibilidade de
aplicagcao das outras sancgdes previstas em edital, inclusive responsabilizagao do

fornecedor por eventuais perdas e danos causados a Administracao.

14 — DA DOTAGAO ORCAMENTARIA

14.1 - As despesas decorrentes da aquisicdo, objeto desta Ata, correrdo a conta dos
recursos consignados no Orgamento do Municipio, para o exercicio de 2022/2023
cujo programa de trabalho e elemento de Despesa especifico constara da respectiva
Nota de Empenho.

15 -DOFORO

15.1 - E competente o Foro da Comarca de URUARA-PA, para dirimir quaisquer

questdes decorrentes da utilizagdo da presente Ata de Registro de Precgos.
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15.2 - E por estarem justas e compromissadas, as partes assinam a presente Ata
em 03 (trés) vias de igual teor e forma, para todos os fins de direito, na presenca das

duas testemunhas abaixo.

GRACIELY Assinado de forma

digital por GRACIELY
MOREIRAE  moreraEe
. SILVA:84902434253
SILVA:84902 Dados: 2022.01.26

434253 09:24:28 -03'00"
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

ORGAO GERENCIADOR

Assinado de forma digital por C L
CLTSERVICOSE T SERVICOS E TRANSPORTES

TRANSPORTES EIRELI:03964833000160
EIRELI:03964833000160 Jisios: 20220126 11:2932

C L T SERVICOS E TRANSPORTES EIRELI
CNPJ: 03.964.833/0001-60

Empresa

FACON FABRICA DE Assinado de forma digital
ARTEEATOS DE por FACON FABRICA DE

CONCRETO ARTEFATOS DE

_ CONCRETO
EIRELI:27984045000102 £\r 1:27984045000102

FACON CONSTRUCAO E ENGENHARIA EIRELI
CNPJ: 27.984.045/0001-02

Empresa

SAMPAIO TRANSPORTES Assinado de forma digital por

SAMPAIO TRANSPORTES E
E CONSTRUCOES CONSTRUCOES LTDA:13173585000193

LTDA:13173585000193  Dados: 2022.01.26 12:04:09 -03'00'
SAMPAIO TRANSPORTES E CONSTRUCOES LTDA

CNPJ: 13.173.585/0001-93

Empresa



VENCEDORES DO PROCESSO

Prefeitura Municipal de Uruara
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE
Registro de Pregos Eletrénico - 9/2022-00001

C L T SERVICOS E TRANSPORTES EIRELI - Tipo: ME - LC123: Sim - Documento 03.964.833/0001-60
- Endereco: R ALMERINDO V PEDROSO - CEP: 68165000 - UF: PA - Municipio: - Telefone: (93)
99129-9457

Cédigo  Produto Modelo Marca/Fabricante Qtde Valor Unitario Valor Total

0003 LOCAGAO MENSAL DE VEICULOS FORD CARGO 2639 FORD CARGO 2639 72 MES R$ 6.600,00 475.200,00
BASCULANTE, MOTOR A DIESEL TRAGADO,
COM CAPACIDADE MINIMA DE 20 TONELADAS
E 20 M3, CCOM MANUTENGAO, PECAS, PNEUS
POR CONTA DA CONTRATADA E MOTORISTA
E COMBUSTIVEL POR CONTA DO
CONTRATANTE, ANO DO VEICULO 2012 OU
SUPERIOR EM BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

0004 LOCAGAO DE TANQUES PIPAS, CAPACIDADE ~ mercedes 1719 mercedes 1719 24 MES R$ 7.750,00 186.000,00
10 A 11 MIL LITROS, CONDUZIDO POR
QUALQUER TIPO DE VEICULO, COM
MANUTENCAO, PEGAS, PNEUS POR CONTA
DA CONTRATADA E MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DO
CONTRATANTE, ANO DO VEICULO 2012 OU
SUPERIOR EM BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

0007 LOCAGAO DE VEICULO VEICULO MUCK, FORD CARGO 2423 FORD CARGO 2423 12 MES R$ 7.750,00 93.000,00
CAPACIDADE DE CARGA MINIMA DE 12 TON,
COM MANUTENGAO, PEGAS, PNEUS POR
CONTA DA CONTRATADA E MOTORISTAE
COMBUSTIVEL POR CONTA DO
CONTRATANTE, ANO DO VEICULO 2012 OU
SUPERIOR EM BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

TOTAL DO VENCEDOR R$ 754.200,00

FACON CONSTRUCAO E ENGENHARIA EIRELI - Tipo: Ltda/Eireli - LC123: Sim - Documento 27.984.045/0001-02 - Enderego:
Av Magalh&es Barata - CEP: 68660000 - UF: PA - Municipio: - Telefone: (91) 99281-0198

Cédigo  Produto Modelo Marca/Fabricante Qtde Valor Unitario Valor Total

0002 LOCAGAO MENSAL DE VEICULO CAMINHAO VW15190 VOLKSWAGEM 24 MES R$ 5.880,00 141.120,00
TOCO, CAPACIDADE 10 TONELADAS,
CARROCERIA DE MADEIRA, CCOM
MANUTENGAO, PEGAS, PNEUS POR CONTA
DA CONTRATADA E MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DO
CONTRATANTE, ANO DO VEICULO 2012 OU
SUPERIOR EM BOM ESTADO DE
CONSERVAGAO.

0008 LOCAGAO DE VEICULOS TIPO MICRO ONIBUS, VOLARE MARCOPOLO 36 MES R$ 7.000,00 252.000,00
CAPACIDADE 28 PESSOAS ,MOTOR A DIESEL,
DIREGAO HIDRAULICA, AR CONDICIONADO,
COM MANUTENGAO, PECAS, PNEUS POR
CONTA DA CONTRATADA E MOTORISTAE
COMBUSTIVEL POR CONTA DO
CONTRATANTE, ANO DO VEICULO 2012 OU
SUPERIOR EM BOM ESTADO DE
CONSERVACAO.

TOTAL DO VENCEDOR R$ 393.120,00

SAMPAIO TRANSPORTES E CONSTRUCOES LTDA - Tipo: Ltda/Eireli - LC123: Sim - Documento 13.173.585/0001-93 -
Endereco: Rua Intendente Floriano - CEP: 68371292 - UF: PA - Municipio: - Telefone: (93) 9139-9163

Cédigo  Produto Modelo Marca/Fabricante Qtde Valor Unitério Valor Total

0001 LOCAGAO MENSAL DE VEICULO CAMIONETA 3  F4000 FORD 36 MES R$ 7.000,00 252.000,00
4, MOTOR A DIESEL E CAPACIDADE 4
TONELADAS, CARROCERIA DE MADEIRA, COM
MANUTENGAO, PEGCAS, PNEUS POR CONTA
DA CONTRATADA E MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DO
CONTRATANTE, ANO DO VEICULO 2012 OU
SUPERIOR EM BOM ESTADO DE
CONSERVAGAO.

- portal de A autenticidade do documento pode ser verificada no site https://validaarquivo.portaldecompraspublicas.com.br
COMPRAS  Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 26/01/2022 as 09:05:39.

PUBLICAS Coddigo verificador: 1D55F9




0005

0006

0009

0010

0011

LOCAGAO DE TANQUES PIPAS, CAPACIDADE V17000
MINIMA 17 MIL LITROS, CONDUZIDO POR

QUALQUER TIPO DE VEICULO, COM

MANUTENCAO, PECAS, PNEUS POR CONTA

DA CONTRATADA E MOTORISTA E

COMBUSTIVEL POR CONTA DO

CONTRATANTE, ANO DO VEICULO 2012 OU

SUPERIOR EM BOM ESTADO DE

CONSERVAGAO.

LOCAGAO DE VEICULOS TIPO CAMINHONETA,  HILUX
MOTOR A DIESEL, TRACAO 4X4, DIREGAO
HIDRAULICA, AR CONDICIONADO, 4 PORTAS,

COM MANUTENGAO, PEGAS, PNEUS POR

CONTA DA CONTRATADA E MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DO

CONTRATANTE, ANO DO VEICULO 2020 OU

SUPERIOR EM BOM ESTADO DE

CONSERVACAO.

AMBULANCIA DE TRANSPORTE TIPO B HILUX
CAMINHONETE, DIESEL 4X4, COM AR,

SINALIZADOR OPTICO E ACUSTICO

EQUIPAMENTO DE RADIO COMUNICAGAO

MACA COM RODAS SUPORTE PARA SORO E
OXIGENIO MEDICINAL. COM MANUTENGAO,

PECAS, PNEUS POR CONTA DA CONTRATADA

E MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA

DO CONTRATANTE. NAO INFERIOR AO ANO

2016 EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO.

AMBULANCIA DE TRANSPORTE TIPO B DUCATO

VEICULO MOVIDA A GASOLINA, DIESEL 4X2,
COM AR, SINALIZADOR OPTICO E ACUSTICO
EQUIPAMENTO DE RADIO COMUNICAGAO
MACA COM RODAS SUPORTE PARA SORO E
OXIGENIO MEDICINAL. COM MANUTENGAO,
PECAS, PNEUS POR CONTA DA CONTRATADA
E MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA
DO CONTRATANTE. NAO INFERIOR AO ANO
2016 EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO.

AMBULANCIA DE TRANSPORTE TIPO A: M530
VEICULO TIPO FURGAO, DIESEL 4X2, COM AR,
COM NO MINIMO 8M?* DE ESPAGO NO
COMPARTIMENTO INTERNO, DE COR BRANCA
E COM PORTA LATERAL DESLIZANTE,
PORTAS TRASEIRAS COM DUAS

FOLHAS. DEVIDAMENTE ADAPTADO EM
AMBULANCIA TIPO A - SIMPLES REMOGAO.
COM MANUTENGAO, PECAS, PNEUS POR
CONTA DA CONTRATADA E MOTORISTA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DO
CONTRATANTE. NAO INFERIOR AO ANO 2016
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO.

VOLVO 48 MES

TOYOTA 108 MES R$ 9.000,00

TOYOTA 12 MES

FIAT 12 MES R$ 9.500,00

MERCEDEZ 12 MES

R$ 13.000,00

R$ 12.000,00

R$ 11.000,00

624.000,00

972.000,00

144.000,00

114.000,00

132.000,00

TOTAL DO VENCEDOR

R$ 2.238.000,00

Valor Total: R$ 3.385.320,00

portal de A autenticidade do documento pode ser verificada no site https://validaarquivo.portaldecompraspublicas.com.br
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